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1. Advew s PJa,equ,a,TuKés TUPO'U(i:O'EbS:

3+4 = 3+2 = 6+4 =
6+2 = /+1 = 8+2 =
/+3= 1+6 = 2+8 =
2+5 = 1+9 = 3+6=
2+2 = 5+5 = 0+/ =
6+1 = 10+0 = 2+2+2 =
3+3+3 = 2+3+4 = 1+3+4 =
2+0+4 = 1+6+2 = 3+2+2 =

2. N\dvw Ta TGPOG ML TAKLG:
A H FJGJPJdJ TNS A;]GK%S éCF‘UbOJgE / "U(iJP"UES. H AHL’;K% pE TOUS crﬂﬂows TS

/ / / / /
ECFQ;g/CL'V TLS 3 'UQ;P'UES. ]_[OO'ES 'UCLP'UES El.bEb'VCL‘V,'

M@@%F,ou‘cbkfﬁ, Hpé‘l:ouo—fn,:

AndvTnomn:

B) O A;]égfn,s é%Eb 4 Pozmﬁ@uou. H Avva sou é8woe CLKél.bCL 2 F,omﬁgbou. [Téoa

Pomﬁ@uou é%& ‘Ud)Pa,;

M@@%F,ou‘cbkfﬁ, TuPc')'Uouo-rn,:

AndvTnomn:

I_IP0,0'EEE Tus gefoUqes

K;lsugud Tou Oa, oe

BombBfhoouv yLa Ty

|,L;OJe’TL|.bOJ‘UbK’T’L Tupé‘ua,dfm!!!
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3. Evdvw worus mpbep,oqis mpxﬁzowrms aTté TOV TILO |.Lb|(f>6:
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4, BPGO'Kw Tus Suoucropés:
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